
Обиласком Храма Светог Саве завршена посета Владимира Путина Србији: Путин окупљенима - Хвала на пријатељству; Вучић: Хвала на подршци коју пружате независности Србије и поштовању њеног интегритета; Путин уручио Вучићу орден Александра Невског
петак, 18 јануар 2019 00:10

Београд -- Председник Руске Федерације Владимир Путин био је данас у
целодневној званичној посети Србији, где му је домаћин био председник Србије
Александар Вучић.

  

  

19:55 - Завршен званични део посете, Путин кренуо ка аеродрому

  

Посетом Храму Светог Саве окончан је званични програм боравка руског председника
Владимира Путина Београду и Србији. Путинова председничка колона већ је кренула ка
Аеродрому „Никола Тесла“.
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Путин је око 20.15х отпутовао из Србије, а на аеродрому "Никола Тесла" испратио га је
председник Србије Александар Вучић.

  
  

Дакле, први утисак: ова полудневна посете руског председника је прошла очекивано.
Укључујући и настојање домаћина да је максимално искористи у своје пропагандне
сврхе. Чему се гост дискретно, али не превише опирао. Пс. Мислим да је АВ очекивао
знатно већи број људи испред Храма.

  — Ђорђе Вукадиновић (@djordjenspm) January 17, 2019    

19:49 - "Спутњик": Руски новинари - Према оценама локалних власти, на митингу у
част Путинове посете изашло
више од 180 хиљада људи

  

„Срби нису хтели да пусте Путина да оде из Београда. Према оценама локалних власти,
на митингу у част његове посете изашло је више од 180 хиљада људи“, извештава пул
новинара агенција РИА.

  
  

Сербы не хотели отпускать Путина из Белграда. По оценкам местных властей, на митинг
по случаю его визита вышло более 180 тысяч человек pic.twitter.com/FwP5iMsKzZ

  — Кремлевский пул РИА (@Kremlinpool_RIA) January 17, 2019    

19:00 - Певачица Цеца Ражнатовић дочекала Путина испред Храма Светог Саве

  

 2 / 16

https://twitter.com/djordjenspm/status/1086032391137882112?ref_src=twsrc%5Etfw
https://t.co/FwP5iMsKzZ
https://twitter.com/Kremlinpool_RIA/status/1085971553425285120?ref_src=twsrc%5Etfw


Обиласком Храма Светог Саве завршена посета Владимира Путина Србији: Путин окупљенима - Хвала на пријатељству; Вучић: Хвала на подршци коју пружате независности Србије и поштовању њеног интегритета; Путин уручио Вучићу орден Александра Невског
петак, 18 јануар 2019 00:10

    Policija Srbije je jedna velika sramota Srbije!!!  Osuđen kriminalac komanduje policijom, Kapone Al da joj zavidi!!! pic.twitter.com/RaLYmFPO9B  — The Master (@upravnikkk) January 17, 2019    Путин се испред Храма Светог Саве обратио грађанима на српском: “Хвала напријатељству”  
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  18:55 Путин обишао крипту  Председници Србије и Руске Федерације Александар Вучић и Владимир Путин стигли суиспред Храма Светог Саве. Дочекао их је српски патријарх Иринеј.  Председник Русије је обишао крипту, чије је уређење финансирала Русија, и другерадове на унутрашњости Храма, после чега ће завршити посету Србији.  

  Како је Танјугу раније рекао координатор радова у Храму Светог Саве НиколаОбрадовић у храму су у току грађевински радови и да се тренутно малтеришу иприпремају површине за постављање мозаика, а истовремено се ради и на постављањумозаика у олтарском делу храма који је дело руских уметника.  
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  Двојица председника у крипти храма упалила су свеће, а симболично су уградили иједан део мозаика.  

  Очекује се да се лидер Русије обрати окупљенима, што није досадашња пракса.  18.52 - Вучић замолио патријарха Иринеја „да замоли Путина да се обратиокупљеном народу“!  – Ваша светости, још само да замолите председника за три реченице да каже народубило би дивно – рекао је Вучић.  Након молбе патријарха, Путин је само на крају рекао: Хвала на пријатељству и “спасибаза дружбу”.    Evo i snimka.    Predsednik jedne države moli patrijarha da zamoli predsednika druge države da se sa dve-trirečenice obrati ljudima koje je sam okupio.    Majko mila pic.twitter.com/PK74w2Hrwo  — NemanjaS (@dobridabar) January 17, 2019      
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  18.50- Вучић и Путин стигли испред Храма Светог Саве  Вучић и Путин стигли су испред Храма око 19 часова.  18.49 - Претресен аутомобил испред Храма Светог Саве у Београду  На платоу испред Храма Светог Саве у Београду где, према проценама полиције дошлоје до мањег инцидента у којем је полиција морала да интервенише и претресе аутомобилса албанским таблицама, јавио је РТС. Испоставило се да је у аутомобилу био рускидипломата који је на служби у руској Амбасади у Албанији и да је аутомобил увласништву Амбасаде. РТС наводи да је руски дипломата на скуп дошао по службенојдужности.  18.41 - Како је Вучић одговорио на питање да ли очекује јачи притисак на Србијузбог Русије  Председник Србије Александар Вучић истакао је вечерас да се Србија дичи и поносичињеницом да је независна и слободна држава. Вучић је на питање да ли очекује, збогвеликог интересовања британских и других медија, да ће порасти притисак на Београдда поквари односе са Русијом, казао да нема никакав проблем с тим ко ће шта да говориу свету. Опширниији Вучићев одговор прочитајте у одвојеној вести.  Србија, како је подвукао доноси одлуке на основу воље својих грађана, а не воље влададругих држава.  - Поштујемо Британце, али ни они, ни било који други неће одређивати каквеодлуке ћемо доносити. Шта пишу новине мене је баш брига. Срб ија има стратешкиправац, озбиљну политику коју не мења и коју ће тешко неко променити- нагласио је Вучић.  - Избори су овде на неко време па свако има право да победи и окрене политику удругом смеру. Док сам ја председник, Србија ће водити политку коју смо зацртали, бићеслободна земља која ће водити политику у корист својих грађана - закључио је он.  18.23 - МУП: Код Храма између 120.000 и 125.000 грађана  Према проценама полиције на улицама у близини Храма Светог Саве, као и на самомплатоу, тренутно се налази између 120.000 и 125.000 грађана, рекао је начелникПолицијске управе за Град Београд Милан Станић.  18.17 - Српске и руске песме код Храма  Код Храма Светог Саве наизменично се са разгласа пуштају српске и руске песме. Такоје после "Каћуше", уследила "Тамо далеко"... А у исто време чују се и црквена звона.  ПРОЧИТАЈТЕ ВИШЕ: Грађани који су у организацији СНС-а дошли на митинг уБеоград окупили се испред Храма Светог Саве, окупљени носе транспарент"Спасибо президент" и заставе Србије и Русије  Српски ручак за Путина  Председник Србије Александар Вучић приредио је данас поподне свечани ручак у частпредседника Руске Федерације Владимира Путина, на којем је 100 званица.  
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  Поред највиших званичника две земље, министара и других чланова делегација,свечаном ручку, према ранијој најави, присуствује и један број угледних званица, јавнихличности, попут Емира Кустурице, глумца Милоша Биковића и других.  Како "Блиц" сазнаје, на менију су српски специјалитети, као што су ајвар, кајмак, пршутаи сир.  Званицама је послужено и телеће печење, а за десерт ораснице и воће.  
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  За музику је задужен уметнички ансамбл Министарства одбране "Станислав Бинички",певали су, између осталих, "Ово је Србија". Осим њих, из КУД-а су одигралитрадиционално српско коло.  Дачић отпевао Путину две песме - Каљинку и Рјабинушку  Министар спољних послова Србије Ивица Дачић отпевао је током свечаног ручка дверуске песме - Каљинку и Рјабинушку, јавља Прва телевизија.  17:56 Стигло 1.200 аутобуса  „До сада је стигло 1.200 аутобуса који су на улицама Београда“, рекао је начелникуправе саобраћајне полиције Небојша Арсов за РТС.  

  17.08 - Додик у Београду  Српски члан Председништва БиХ Милорад Додик изјавио је Срни у Београду да му језадовољство што ће се данас састати са председником Русије Владимиром Путином сакојим ће првенствено разговарати о сарадњи Српске и Русије.  - Свакако најважније питање јесте наставак наше сарадње и договор о одређенимпројекатима у вези са гасом, као и осталим секторима у енергетици, који се првенственоодносе на нафтну индустрију, као и за производњу електричне енергије из другихизвора - рекао је Додик.  Путин: “Сфера енергетике једна од најважнијих”  Председник Русије Владимир Путин рекао је да ће постигнути договори ојачатируско-српску сарадњу, да је сфера енергетике једна од најважнијих, као и да ће Русијапомагати у јачању одбрамбених могућности Србије и наставити праксу заједничкихвежби.  
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  Путин је нагласио да је са председником Србије Александром Вучићем размотрен цеокомплекс билатералних односа, као и да су разменили мишљења о региналнимпитањима.  Како је рекао, енергетика је кључна сфера и додао да је порастао извоз гаса у Србију, ада компанија Гаспром планира да повећа испоруке руског гаса.  "Биће пуштен пројекат ширења капацитета складишта гаса Банатски Двор, наставља серад на ширењу српске гасне мреже, што ће ојачати гасну безбедност Србије. Гаспромулаже око 3 милијарде долара у ћерку фирму у Србији, а планира да уложи још 1,4милијарде долара", рекао је Путин.  Поред тога, председник Русије је нагласио да је размотрено и питање војне сарадњедве земље, рекавши да ће се изаћи у сусрет руководству Србије и помагати у јачањуодбрамбених могућности земље.  Говорећи о решавању питања Косова, руски председник је поновио да је добро познатстав Русије.  "Русија, као и Србија, је заинтересована да ситуација на Балкану остане стабилна.Што се тиче Косова, залажемо се за узајамно прихватљиво решење на основуРезолуције 1244. Нажалост косовске власти су предузеле неколико провокативнихкорака, изјаве косовске стране о формирану војске су кршење Резолуције, која недопушта формирање било какве војске на територији Косова. Русија делизабринутост српског руководства, кораци Косова могу да доведу додестабилизације ", рекао је Путин.  Председник Србије је нагласио да је са руском делегацијом по свим питањима постигнутвисок степен сагласности, као и да је Путина обавестио о свему што се дешава наКосову, уз захвалност за подршку очувању интегритета Србије.  "Обавестио сам Путина о противправним таксама против Србије, о оснивању војскеКосова супротно Резолуцији 1244 и чини се да смо добили подршку Путина. Србијаје спремна за разговор, али неће пристати на понижења. Плашим се да неки нисуспремни на компромисе, ми ћемо их тражити, али ником нећемо дозволити да наспонизи ", поручио је Вучић.  Вучић је истакао да је задовољан како напредује сарадња с Русијом, истакавши даникада нису потписали толико споразума као сада.  "Потписали смо споразуме из свих области друштвеног живота, трговинска размена јесве већа, бољи су економски односи. Дуго смо разговарали о свим пословима. Србија уенергетици зависи од Русије, постигли смо договоре о изградњи гаосовода, повећању искладиштењу гаса. То значи да више нећемо имати питање зашто компаније немају гас,то ће значити додатни економски напредак. Разговарали смо о заједничкоминфраструктурном деловању, посебно о железницама. Велики су планови пред нама,ако се испуни то са железницом, наши грађани ће моћи да се поносе, ти уговори сувредни 230 милиона евра, а ако све буде како треба биће и 660 милиона", рекао је Вучићи додао да је војна сарадња увек била коректна, као и да нам је Путин "увек излазио усусрет".  Вучић је рекао и да је Србија дисциплинована земља, јер испуњава обавезе и немакашњења и дугова према Русији.  “Русија и Србија раде на Турском току, Руси спремни за инвестирање”  Упитан о Турском току, Вучић је рекао да је Србија све урадила до сада, да је многепроцедуре завршила. "Не знам какви су притисци на неке друге кроз чије територијегасовод треба да прође, али са Србијом Русија није имала таквог проблема, ми смо на тепритиске отпорни, ми морамо да добијемо гас и наш је план да добијемо из Турског токагас... За Србију је то од изузетног значаја", навео је Вучић.  И ми, као и сви други народи, имамо право да добијемо гас, наслушао сам се причаодакле ће све гас да нам стигне, а још нисам видео ни један метар кубни другог гасаосим руског, наводи Вучић, додајући да су Србији нудили течни гас по дупло већимценама, и да Србија нема паре то да плати, односно да хоће да набавља најбољи инајјефтниији гас, а то је, како је рекао, руски.    Novinar:  Šta ćete reći narodu koji se okupio da Vas dočeka?  Putin: “Znate kako...u planove posete NE ULAZI UČESTVOVANJE u nekim MITINZIMA!”    -na fin način kažeš neke stvari pic.twitter.com/J4MOH4XscS  — iskre_u_oku (@iskre_u_oku) January 17, 2019     У плану моје посете не улази учешће на митинзима, то је за мене неочекивано. Топло сеодносимо према оваквим потезима пријатељства. Односи Русије и Србије нису од јуче,стварали су се вековима и имају јаке корене. Кад смо заједно очекује нас победа!    Путин је рекао да се ради на томе са Србијом, да су спремни да уложе неопходнересурсе што се тиче инфраструктуре и да је у плану да за то издвоје милијарду и 400милиона долара. Ми почињемо тај посао, ми смо спремни за инвестирање, али све ћезависити од земаља ЕУ - колико су у стању да одбране своје националне интересе уодносу на европску структуру, додао је.  Руски председник истиче да Бугарска показује интересовање као и да Турска позитивногледа на то, и ради на томе. Видећемо шта се дешава, рекао је Путин, наводећи да ће сесастати и са турским председником Реџепом Тајипом Ердоганом следеће недеље.  Нагласио је да Турски ток "апсолутно не смета" другом руском великом пројекту Северниток 2.  Путин о Косову: Мало договореног се испуњава, ништа се није десило са ЗСО  На питање о могућности да Русија посредује у дијалогу Београда и Приштине, Вучић јенавео да никаквог решења неће бити без Русије.  

  "Због снаге Русије у Савету безбедности потпуно је јасно да никаквог решења нећебити без Русије и да ћу се пре сваког решења свакако посаветовати сапредседником Путином... Не могу да будем оптимистичан и да говорим о решењу,јер га у овом тренутку не видим, надам му се, али не мислим да ћемо га у наредномпериоду постићи ", навео је Вучић.  Путин је рекао да је Русија увек активно учествовала у питању Косова. Додао је да је ЕУпосредник, али да се мало (договореног) испуњава.  Ништа се није десило са ЗСО, истако је Путин. По Резолуцији 1244 је предвиђенамогућност српских полицајаца и граничара на Косову, где је то, тога нема, навео је. Ми сматрамо неправедним и опасним кршење Резолуције 1244 и радићемо самеђународном партнерима да међународно право буде испоштовано, рекао је Путин.  Морамо да убедимо наше партнере да, ако желимо стабилност у региону, морамо дазнамо да нађемо компромис, и кад га нађемо да се он и поштује, додао је.  Путин о скупу подршке: Кад смо заједно очекује нас победа  У плану моје посете не улази учешће на неким митинзима, то је за мене неочекивано, рекао је руски председник који је навео да испред Храма неће имати преводиоца. "Али овде могу да кажем да се јако топло односимо према оваквим потезимапријатељства. Односи између Русије и Србије нису од данас и јуче, они су сестварали током векова, имају јаке и дубоке корене и повезани смо духовномблискошћу. Можда нећу добро цитирати, али - кад смо заједно очекује нас победа", закључио је Путин.  Србија и Русија потписале више од 20 споразума и меморандума  Током радне посете председника Русије Владимира Путина Србији потписано је више од20 споразума и меморандума о сарадњи у разним областима, а трећина је у областииновација и нових технологија.  

 9 / 16

https://t.co/J4MOH4XscS
https://twitter.com/iskre_u_oku/status/1085934624956661760?ref_src=twsrc%5Etfw
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  Делегације Србије и Русије су у присуству председника Александра Вучића и ВладимираПутина размениле те документе које су потписали представници две државе.  План консултација министарстава спољних послова две државе од 2019. до 2020.пописали су министри Ивица Дачић и Сергеј Лавров.  Потписан је споразум који се односи на коришћење атомске енергије у мирнодопскесврхе сврхе, а парафирали су га генерални директор "Росатома" Алексеј Лихачов иминистар задужен за иновације у Влади Србије Ненад Поповић.  Поповић и генерални директор руске државне компаније "Рос сети" Павел Ливинскипотписали су Меморандум о српско-руској сарадњи о развоју иновација у секторуелектроенергетике, а српски министар је потписао и меморандум о разумевању уобласти развоја дигиталних технологија.  Он је са генералним директором "Росксмоса" Дмитриј Рогозин потписао и меморандум оразумевању о руско-српској сарадњи у области истраживања и коришћења космичкогпростора у мирнодопске сврхе.  Потписан је и споразум о сарадњи у реновирању с повећањем капацитетахидроелектране "Ђердап 2", између компанија "Силовије машини" и "ЕлектропривредеСрбије", као и меморандум о руско-српској сарадњи у сектору електричне енергије.  План је, како је за РТС рекао министар рударства и енергетике Александар Антић, даснага те хидроелектране, која од изградње није ремонтована, буде повећана са 270 на320 мегавата, а да се ремонтом обезбеди њен сигиран рад и у наредних 30 година.  Представници Србије и Русије потписали су и Меморандум о сарадњу у заједничкимпројектима у области развоја инфраструктуре за производњу и продају течногприродног гаса.  Пописани Меморандум о разумевању за развој пројекта проширења капацитетаподземног складишта гаса Банатски двор предвидја проширење тог складишта за 60одсто, са 450 на 750 милиона кубика. Биће обезбеђено дневна моћ експлоатације тогскладишта са пет на 10 милиона кибика, колике су максималне дневне потребе токомзиме. Србија годишње троши око две милијарде кубика увозног гаса.  У области инфраструктуре потписан је уговор измедју "Инфраструктуре железницеСрбије" и руске компаније "РЖД интернешенел" за нове пројекте на железници, увредности 230 милиона евра.  Уговор обухвата изградњу јединственог диспечерског центра за железницу, у вредности127,4 милиона евра, радове на изградњи електротехничке инфраструктуре на деонициСтара Пазова-Нови Сад у износу од 91,9 милиона евра и израду пројектно-техничкедокументације за реконструкцију 210 километара барске пруге од Ваљева до границе саЦрном Гором, за коју је намењено преосталих 10,7 милиона евра.  Министри рада двеју земаља Зоран Ђорђевић и Максим Топилин потписали суадминистративни споразум о социјалној сигурности протокол о размениратификационих повеља о ступању на снагу Споразума између Русије и Србије осоцијалном осигурању, као и меморандум о међусобном разумевању о сарадњи уобласти социјалне заштите.  16.27 - Путин Вучићу уручио Орден Александра Невског  Руски председник уручио је Орден Александра Невског председнику Србије.  

  - Знамо вас као искреног присталицу најтоплијих и најтесњих односа Србије и Русије -рекао је Путин приликом уручења ордена Вучићу.  Председник Русије Владимир Путин уручио је орден Александра Невског председникуСрбије Александру Вучићу, наводећи да цени његов принципејлни став у утицај на добреруско-српске односе. Вучић је навео да је то велика част за Србију и за њега и дапредставља обавезу да ради на будућим односима две земље.  Драго ми је да одликујем председника Србије високом државном наградом Русије, рекаоје Путин. Име Александра Невског, великог светитеља и покровитеља дипломата, који сеизборио за независност у борби против страних освајача и који је прославио Русију исебе, посебно се поштује у нашој земљи, навео је руски председник.  "За 300 година у историји ове награде уписани су и кнез Милош Обреновић ипредседник Владе Србије у време Првог светског рата Никола Пашић... Сада језаслужено унесено и ваше име, поштовани председниче", рекао је Путин додајући дасрпског председника знају као искреног пријатеља и заслужног за унапређењеруско-српских односа.  Ценимо ваш принципијелан став председниче, желимо вам здравље, благостање и новеуспехе на вашој државној функцији, навео је Пути н и уручио орден Александра Невскогпредседнику Србије.  Након тога, обратио му се Вучић на руском: "За мене и за Србију добити орденАлександра Невског је велика част, али велика одговорност у мом будућем раду заширење сарадње Србије и Русије. Ово одликовање за мене има велики значај. Заштосам то рекао? Зато што добијам овај орден од председника Руске ФедерацијеВладимира Владимјировича Путина" .  Вучић је рекао да је Путин лидер најважнији за Русију, који је подигао Русију, заштитиоњено достојанство, али и виталне интересе спрског народа.  "Наш српски народ никад неће заборавити шта је Владимир Владимирович Путин урадио2015. кад је Русија ставила вето на британску резолуцију према којој би Срби требало дабуду проглашени за геноцидни народ. Тада је председник Путин заштитио истину иправду и зато имамо велику одговорност за све што ћемо радити у будућности. Каодруго, између наших земаља су добри односи, политички односи, свакако имамо великемогућности да проширимо нашу сарадну по економским питањима. Ова награда, овопризнање које сам добио данас, представља велику обавезу за мене - да радим набудућим односима Србије и Русије. Поносим се мојом Србијом која је заслужила овунаграду", рекао је Вучић додајући да је Србија последњих година успешно чувала својтериторијални интегритет и војну неутралност.  Поклон за Путина - шарпланинац Паша  Руски председник Владимир Путин вратиће се из Београда са поклоном. Штенешарпланинца по имену Паша од данас има новог власника.  
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  Председник Србије Александар Вучић поклонио је Владимиру Путину штенешарпланинца, јер је председник Русије познат као велики љубитељ паса.  Познато је да Владимир Путин воли животиње, нарочито псе, што његове колеге издржава које имају добре односе са Русијом користе да му поклоне штене.  Тако је 2010. године, када је Русија потписала споразум о гасу са Бугарском, Путин одбугарске владе на поклон добио каракачанског овчара.  

  Од званичника Јапана, Путин је на поклон добио пса расе акита.  Председник Туркменистана Гурбангули Бердимухамедов је 2017. године Путину зарођендан поклонио штене алабаја, средњоазијског овчара, по имену Верни.  16.30 - Вучић се обратио на руском  Српски народ никада неће заборавити шта је Владимир Владимирович урадио 2015године када је Русија ставила вето на британску резолуцију у СБ УН, према којој је Србитребало да буду проглашени за геноцидни народ. Зато имамо велику одговорност за свешто ћемо радити у будућности. Између наших земаља су добри односи, имамо великемогућности да проширимо сарадњу - рекао је, између осталог Вучић примивши орден.  15.58 Вучић: Саопштено ми је да има више од 30.000 људи на улицама Београда  Председник Србије је након састанка са Путином између осталог, рекао да је “сазнао” даима преко 30.000 људи на улицама Београда.  15.54 - Завршен састанак Вучића и Путина  - Размотрили смо све теме, а желим још једном да изразим захвалност председникуПутину - рекао је Вучић у обраћању медијима након завршетка састанка са Путином.  

 11 / 16



Обиласком Храма Светог Саве завршена посета Владимира Путина Србији: Путин окупљенима - Хвала на пријатељству; Вучић: Хвала на подршци коју пружате независности Србије и поштовању њеног интегритета; Путин уручио Вучићу орден Александра Невског
петак, 18 јануар 2019 00:10

  15.40 - Очекује се обраћање Вучића и Путина медијима у Палати Србија  Након састанка двојице председника очекује се почетак церемоније уручења орденаАлександра Невског председнику Републике Србије Александру Вучићу од странеПутина.  14.22 - Путин: Добро памтим своју посету Србији  Након обраћања Вучића, председник Русије Владимир Путин захвалио се Вучићу,грађанима Београда и целе Србије на гостопримству.   „Хвала грађанима Београда и Србије на топлом пријему. Јако ми је драго што имаммогућност да посетим пријатељску и братску Србију и да разговарамо о ономе штосмо урадили и што треба да урадимо.“, рекао је Путин.  "Поштовани господине председниче, пуно сте урадили последњих година за развојруско-спрских односа и ја ћу данас имати лепу прилику да вам уручим државну наградуза ваш допринос свему томе за све што сте урадили", рекао је Путин Вучићу у уводномобраћању, пре разговора уз две делегације, у ужем саставу, иза затворених врата.  14.20 - Вучић Путину: Данас смо потписали много споразума и тек ћемо да ихпотпишемо   На почетку састанка Вучић се обратио руском председнику и истакао значај споразумакоји се данас потписују између Србије и Русије.  „Добродошли, надам се да ћете се овде осећати као код куће. Хоћу искрено да сезахвалим што сте много енергије, труда, рада, времена, поштовања и љубави уложили унапредак и развијање српско-руских односа. Хвала и на свој подршци коју пружатенезависности Србије, поштовању њеног интегритета“, рекао је Вучић на почеткутет-а-тет састанка са руским лидером у Палати Србија који би требало да траје око сатвремена.  Вучић је напоменуо да сарадња између Србије и Русије напредује, да напредујетрговинска размена у огромним процентима.  “У свим сферама друштвеног живота напредујемо и наши односи напредују и данас смопотписали многе споразуме и тек ћемо потписати. Сви наши договори и споразуми попитању развоја инфраструцтуре, енергетике, на највишем су могућем нивоу. Задовољнисмо војно-техничком сарадњом”, навео је Вучић.  - Ако се сећате, ја сам због тога поносан. Хтео бих да вас подсетим да када смо се првипут видели у Сочију пре шест година, тада је ту био и господин Лавров, највише смопричали како да Србија враћа дугове. Сада све плаћамо на време, данас Србија немапроблеме са тим - додао је Вучић.  Захвалио се Путину за сву подршку коју Русија пружа независности Србије, поштовањуинтергитета.  “Мислим да је Русија увек могла да рачуна да има савезника у Србији”, навео је Вучић.   14.17 - Почиње састанак Вучића и Путина  Након свечаног дочека испред Паларе Србија почиње састанак председника СрбијеАлександра Вучића и руског председника Владимира Путина.  14.01 - Вучић и Путин испред Палате Србија  Председници Србије и Русије стигли су испред Палате Србија где је почео свечанидочек за руског председника.  

  Испред Палате "Србија" председнику Русије приређен је свечани дочек, уз интонирањехимни две земље. Испаљени су и почасни плотуни у част Владимира Путина.  
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Обиласком Храма Светог Саве завршена посета Владимира Путина Србији: Путин окупљенима - Хвала на пријатељству; Вучић: Хвала на подршци коју пружате независности Србије и поштовању њеног интегритета; Путин уручио Вучићу орден Александра Невског
петак, 18 јануар 2019 00:10

  Путин и Вучић положили венце на Гробљу ослободилаца Београда и на Споменикцрвеноармејцу  Председник Русије Владимир Путин и председник Србије Александар Вучић положиливенце на Гробљу ослободилаца Београда и потом на Споменик црвеноармејцу.  

  На Гробљу ослободилаца Београда сахрањени су борци Народноослободилачке војскеЈугославије и борци совјетске Црвене армије који су дали животе за ослобођењеБеограда 1944. године. На венцу који је положио Вучић исписано је "Храбрим рускимсаборцима".  Први тет-а-тет разговори у Путиновој лимузини  Председник Србије Александар Вучић дочекао је данас шефа руске државе ВладимираПутина на аеродрому, одакле су се, заједно, Путиновим аутомобилом, упутили каБеограду, што је оставило могућност да већ током вожње, у четири ока, обаве прверазговоре.  Поворка кренула ка Гробљу ослободилаца  Поворка у којој су председници Србије и Русије, Александар Вучић и Владимир Путин,упутила се ка Гробљу ослободилаца, које ће бити прва тачка посете Путина Београду.   Авион руског председника ушао у ваздушни простор Србије, припреме нааеродрому  Авион руског председника ушао у ваздушни простор Србије, а паркингу у близини ВИПтерминала београдског аеродрома "Никола Тесла" већ је паркирана лимузина којом ћесе председник Русије Владимир Путин возити у Београду.
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Обиласком Храма Светог Саве завршена посета Владимира Путина Србији: Путин окупљенима - Хвала на пријатељству; Вучић: Хвала на подршци коју пружате независности Србије и поштовању њеног интегритета; Путин уручио Вучићу орден Александра Невског
петак, 18 јануар 2019 00:10

  И "Ноћни вукови" дочекују Путина  Вођа “Ноћних вукова” из Србије Саша Савић заједно са својим пријатељима дочекаћепредседника Русије Владимира Путина испред Храма Светог Саве. Вођа руских "Ноћнихвукова" Александар Залдастанов, звани Хирург, један од најбољих пријатеља рускогпредседника, који га често прати на путовањима, данас неће бити с Путином у Београду.Он се, због наводног учествовања у нередима који су се дешавали у Украјини, налази наИнтерполовој потерници и није му дозвољен излазак из земље”.  

  Председника Русије Владимира Путина на београдском аеродрому "Никола Тесла"дочекао председник Србије Александар Вучић, уз почасну гарду војске. Путин је слетеооко 13.06. Сат времена пре авиона у ком је био Путин, на београдски аеродром слетео јеавион са руском делегацијом.   Дочек и на Бајлонију    My friends at Bajloni green market in downtown Belgrade are so excited for todays visit ofVladimir Putin, they turned the whole market into ‘Bulevar Vladimir Putin’ pic.twitter.com/nb7SptgrBU  — Mitra Nazar (@Mitrala) January 17, 2019    11.30 Слетео авион с руским привредницима  Авион са руским привредницима, који су део делегације коју предводи председникРусије Владимир Путин, слетео је на београдски аеродром нешто пре 11.30.  
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Обиласком Храма Светог Саве завршена посета Владимира Путина Србији: Путин окупљенима - Хвала на пријатељству; Вучић: Хвала на подршци коју пружате независности Србије и поштовању њеног интегритета; Путин уручио Вучићу орден Александра Невског
петак, 18 јануар 2019 00:10

  Очекује се да ускоро на аеродром "Никола Тесла" слети и председник Русије ВладимирПутин.  Више од 600 новинара прати Путинову посету Србији
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Обиласком Храма Светог Саве завршена посета Владимира Путина Србији: Путин окупљенима - Хвала на пријатељству; Вучић: Хвала на подршци коју пружате независности Србије и поштовању њеног интегритета; Путин уручио Вучићу орден Александра Невског
петак, 18 јануар 2019 00:10

  Билборди и плакати захвалности Путину у Лепосавићу    Потписан уговор за пројектовање и извођење радова на изградњи железничкеинфраструктуре Србије и изградњу јединственог Диспечерског Центра  Потписан уговор за пројектовање и извођење радова на изградњи железничкеинфраструктуре Србије и изградњу јединственог Диспечерског Центра за управљањесаобраћајем возова у Србији између компанија Инфраструктура Ззелезнице Србије иРЖД Интернешенел, потписан је данас у Влади Србије.  После уговора о кредиту Телекому - Меморандум са руском банком  Сбербанка Србија и Телеком Србија потписали су меморандум о сарадњи, у оквирупосете председника Русије Владимира Путина Београду, саопштила је та банка.Меморандум је инициран уговором које су те две компаније склопиле децембра 2018.године.   Владимир Путин данас долази у целодневну званичну посету Србији  БЕОГРАД - Председник Руске Федерације Владимир Путин допутоваће данас уцелодневну званичну посету Србији, где ће му домаћин бити председник СрбијеАлександар Вучић.  Према програму посете шефа руске државе, Путину ће на Аеродрому "Никола Тесла"бити приређен дочек, након којег ће бити одржана церемонија полагања венаца наГробљу ослободилаца Београда и Црвеноармејцу.  Церемонија свечаног дочека руског председника испред Палате Србија, предвиђен је за12,45 сати, након чега ће уследити састанак у ужем формату двојице председника,Вучића и Путина.  Сат након тога планиран је састанак делегација Србије и Русије, а потом и потписивањебилатералних докумената у присуству двојице председника.  

  За поподне је предвиђена церемонија уручења Ордена Александра Невскогпредседнику Србије Александру Вучићу. Орден Вучићу ће уручити председник Путин.Двојица председника ће се након тога обратити медијима. А по давању изјава планиранје обилазак обилазак Храма Светог Саве.  (Агенције, Н1, Б92)  
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